El Vicepresidente de Derechos Sociales del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta escrita formulada por la parlamentaria doña Maribel García Malo, adscrita al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro, sobre los programas mixtos de formación y empleo (9-16/PES-00084), tiene el honor de remitirle la documentación solicitada, así como informarle lo siguiente
En el año 2015, el presupuesto inicial de la partida denominada “Plan de Empleo Programas mixtos de Formación y Empleo” era 3.888.216€, habiéndose ejecutado un total de 3.204.945,97€. En el año 2016, el presupuesto inicial de esta misma partida es 3.700.000€.
La convocatoria de subvenciones para la realización de Escuelas Taller de Empleo y Unidades de Promoción y Desarrollo aprobada por la Resolución 388/2013, de 15 de marzo, de la Directora Gerente del Servicio Navarro de Empleo, fue modificada por la Resolución 2236/2015, de 3 de noviembre, de la Directora Gerente del Servicio Navarro de Empleo. Estas modificaciones han consistido en lo siguiente:

· Base 5. Duración del programa. La duración máxima de los programas se reduce de 18 a 9 meses. 

· Base 17.2. Solicitudes y plazo de presentación. Se modifica el plazo de presentación de solicitudes estableciendo que se presenten en el plazo de un mes contado a partir de la fecha de publicación de la convocatoria o, en su caso, de la publicación de la Resolución por la que se inicia aquel.  

· Apartado décimo de la Base 18.1.b). Documentación a presentar. Se modifican las fechas previstas para la ejecución del proyecto, las cuales habrán de estar comprendidas, necesariamente, entre la fecha de notificación de la Resolución de concesión y el 30 de noviembre. 

· Apartado cuarto de la base 18.2. Documentación a presentar. Se modifican las fechas previstas para la ejecución del proyecto, las cuales habrán de estar comprendidas, necesariamente, entre la fecha de notificación de la Resolución de concesión y el 30 de noviembre.

· Base 25.2 y 3. Abono y justificación de la subvención.  El apartado segundo se modifica incluyendo la siguiente previsión “si el último periodo fuera de duración inferior a 3 meses, el abono se realizará igualmente por periodos, pero de forma proporcional a la duración del proyecto.”. El apartado tercero se modifica eliminando la previsión del último periodo del año natural, ya que en el año 2016 los proyectos no tendrán una duración que abarque más de un año. 

· Base 28.2 y 3. Modificaciones de los proyectos aprobados. El apartado segundo se modifica, incluyendo la siguiente previsión “deberá solicitarse necesariamente la modificación cuando el proyecto no pueda iniciarse en la fecha prevista por haberse notificado la Resolución de concesión en una fecha posterior a la misma”. El apartado tercero se modifica incluyendo la siguiente previsión “la modificación en la fecha de inicio del proyecto se considerará, en todo caso, una modificación sustancial.”
Por último, adjunto se remite el desglose de proyectos de Escuelas Taller de Empleo ejecutados entre 2012 y 2015, así como los proyectos presentados en 2016, indicando la denominación del proyecto, el número de expediente, las entidades promotoras, la localidad en la que se desarrolla, la duración del proyecto, los compromisos de inserción presentados, el número de inserciones realizadas a los 6 meses, el número de inserciones realizadas al año y el grado de satisfacción de los alumnos. En los tres últimos apartados no se dispone de datos en la mayoría de los expedientes.
Es cuanto tengo el honor de informar, en cumplimiento del artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, 29 de febrero de 2016
El Vicepresidente de Derechos Sociales: Miguel Laparra Navarro
